

INFORMACJA NA STRONĘ INTERNETOWĄ

SZI-SZP.2612.41.2022

Dotyczy: przetargu podstawowego z możliwością negocjacji – Sprawa 41/01722/2022

W postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na kompleksowe wykonanie robót budowlanych dla zadania: *Przebudowa ogrodzenia zewnętrznego kompleksu wojskowego przy ul. Żwirki i Wigury 9/13 w Warszawie - Sprawa 41/01722/2022*, Zamawiający przekazuje odpowiedzi na pytania zgłoszone przez Wykonawców.

Pytanie 26:

Zwracam się z prośbą o informację jakie są Państwa wymagania odnośnie paneli ogrodzeniowych. W załącznikach projektowych dołączonych do postępowania jest rozbieżność. Czy zastosowanie paneli z drutów poziomych i pionowych o grubości 5mm będzie spełniało Państwa wymagania? Czy aby spełnić wymagania panele muszą być firmy Betafence (która jest firmą belgijską). Jest wiele polskich firm, które również są w stanie wyprodukować panele spełniające wymagania obiektów wojskowych.

Odpowiedź:

Zastosowane panele ogrodzeniowe nie muszą być firmy Betafence, możliwe jest zastosowanie rozwiązania równoważnego przy zachowaniu wymagań i parametrów technicznych zawartych w opracowaniu „Wykaz urządzeń i materiałów” dołączonym do postępowania przetargowego.

Pytanie 27:

Proszę również o potwierdzenie jakiej grubości ma być ścianka słupka 60x40. Czy wystarczająca jest grubość 3mm (gdyż na niektórych rysunkach taka została podana)?

Odpowiedź:

Zgodnie z odp. na pytanie 25, minimalna grubość ścianki jaką należy przyjąć wynosi 3 mm.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu podstawowego z możliwością negocjacji na kompleksowe wykonanie robót budowlanych dla zadania: *Przebudowa ogrodzenia zewnętrznego kompleksu wojskowego przy ul. Żwirki i Wigury 9/13 w Warszawie - Sprawa 41/01722/2022.*

SZEF ZARZĄDU



wz. płk Sebastian CZAJKOWSKI

Agnieszka POKUSA-FÖRDÓS tel. 261 849 423
29.08.2022 r.
(2612)